ПРИЛОЖЕНИЕ 1.
1. Энергия, которую тело получает или теряет при теплопередаче, называется количеством теплоты.
Q

2. Физическая величина, показывающая, какое количество теплоты требуется для изменения температуры вещества массой 1кг на 10С, называется идеальной теплоёмкостью.
1
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3. Чтобы подсчитать количество теплоты необходимое для нагревания тела или выделяемое им при охлаждении, нужно удельную теплоёмкость вещества умножить на массу тела и на разность между большей и меньшей его температурами.
Q = сm(f2 – f1)

4. Чтобы подсчитать количество теплоты Q, выделившиеся при полном сгорании топлива любой массы m, нужно удельную теплоту сгорания q умножить на массу сгоревшего топлива.
Q = qm

5. Чтобы вычислить количество теплоты, необходимое ля превращения в пар жидкости любой массы m, взятой при температуре кипения, нужно удельную теплоту парообразования умножить на массу.
Q = Lm

6. Сила тока равна отношению электрического заряда q, прошедшего через поперечное сечение проводника, ко времени его прохождения t.
I = 
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7. Разность потенциалов равна отношению работы сторонних сил к величине переносимого заряда.
U= 
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8. За единицу сопротивления принимают 1 Ом – сопротивления такого проводника, в котором при напряжении на концах 1 вольт сила тока равна 1 амперу.
1Ом = 1
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9. Сила тока в участке цепи прямо пропорциональна напряжению на концах этого участка и обратно пропорциональна его сопротивлению.
I = 
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10. Сопротивление прямо пропорционально длине проводника, обратно пропорционально площади его поперечного сечения и зависит от вещества проводника.
 R =
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11. Чтобы определить работу электрического тока на каком – либо участке цепи, надо напряжение на концах этого участка цепи умножить на электрический заряд (количество электричества), прошедший по нему.
A = Uq

12. Работа электрического поля на участке цепи равна произведению напряжения на концах этого участка на силу тока и на время, в течение которого совершалась работа.
A = IUt

13. Мощность численно равна работе, совершённой в единицу времени.
  P = 



14. Мощность электрического тока равна произведению напряжения на силу тока.
P = UI

15. Количество теплоты, выделяемое проводником с током, равно произведению квадрата силы тока, сопротивления проводника и времени.
Q=I2Rt
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